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Отправление 07:00 Место отправления: отель «Октябрьская»
 Трассовая экскурсия по дороге в Великий Новгород, посещение Ярославова Дворища, экскурсия по Новгородскому Кремлю с посадником Сбыславом, дегустация новгородских пряников и средневековых напитков. Свободное время в центре города (можно посетить музей присутственных мест, Грановитую палату (Владычную),Софийский собор, интерактивную выставку Соколиный двор, десятинный Рождественский женский монастырь,Археологический троицкий раскоп. Обед в кафе города (по желанию, оплата на месте). Посещение действующего Свято-Юрьева монастыря XII в., расположенного у истоков Волхова близ озера Ильмень. Осмотр музея деревянного зодчества под открытым небом «Витославлицы». Переезд в Варлаамо-Хутынский монастырь. 
19:00 - Отправление в Санкт–Петербург, 22:00 - ст. м. Московская, 22:30 - ст. м. пл. Восстания. Продолжительность 16 часов. 
В стоимость экскурсии включено: автотранспортное обслуживание по маршруту (вместимость автобуса зависит от набора группы);экскурсионное обслуживание по программе, услуги профессионального гида. 
Дополнительно оплачивается (по желанию)  на месте: обед в кафе от 350 руб./чел., вх. билет в музей в здании Присутственных мест: 170 р./взр.,  120 р./студ., до 16 лет – бесплатно, билет в Грановитую  палату: 170 р./чел., входные билеты  в государственный музей «Витославлицы» 120 руб./взр., входные билеты  на Хозяйственный двор и прокат лошадей от 100 руб.
 В стоимость входит : транспортное обслуживание, услуги экскурсовода, экскурсионное обслуживание. 
 

