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 Место отправления: 07:00 метро пл.Восстания (00:20 окончание программы). Крепость Корела (внешний осмотр) в Приозерске, г. Сортавала. Небольшой осмотр города и обед в кафе (по желанию, оплата на месте). Рускеальские водопады Ахвенкоски «А зори здесь тихие», которые как раз и снимали в этом удивительном месте. Горный парк Рускеала. Экскурсия и свободное время. Свободное время на территории горного парка. 
Доп. плата экскурсия «Подземный космос» по пещерам Рускеалы к подземному озеру. Музей «Обитель Ангелов», посещение сувенирных рядов и уютных кафе. 17:30  выезд из горного парка Рускеала на Ретро поезде (по желанию, оплата на месте, на ж/д вокзале горного парка. 
Летом, в сезон повышенного спроса, советуем заранее приобретать электронные билеты на официальном сайте РЖД). На автобусе группа уезжает в 18:00 Посещение фирменного магазина форелевого хозяйства в городе Лахденпохья. В стоимость экскурсии включено: автотранспортное обслуживание по маршруту (вместимость автобуса зависит от набора группы);экскурсионное обслуживание по программе с входными билетами; услуги профессионального гида. Дополнительно оплачивается (по желанию) на месте: Обед в кафе: от 350 руб./чел., экологическая тропа у водопадов Ахвенкоски: 250 р./взр., 150 р./дет., вход в пещеры. Продолжительность 17 ч.
 В стоимость входит : транспортное обслуживание, услуги экскурсовода, экскурсионное обслуживание. 
 

