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Подробное описание доп. экскурсий

СРЕДА 
· остров Валаам однодневная экскурсионная программа. Стоимость экскурсии взрослый и пенсионер 8500 руб., ребенок только до 12 лет 4150 руб. Данный тур, позволяет  всего за 15 часов осуществить поездку на Валаам (и обратно). Для трансфера на Валаам используются комфортабельные автобусы и скоростной флот "метеоры". В программу тура входит богатая экскурсионная программа (в том числе посещение Никольского скита!), проезд и  обед в монастырской трапезной. Ранний выезд, позднее возвращение. Программа тура  :  Сбор группы в 07:45 утра  ст. метро "Озерки" (Выборгское шоссе, за магазином "O'KEY"). Отправление автобуса в 08.00, время в пути до Приозерска ориентировочно 2,5 часа. Отправление метеором до о. Валаам в 11.30, время в пути 1 час 15 мин, Пребывание на острове с 12.45 до 18.00. В программе: путевая информация по маршруту, экскурсии по "Центральной усадьбе", "Никольский скит". Обед в паломнической трапезной. Концерт церковных песнопений (Вход на концерт свободный, за пожертвование). Отправление метеора с о. Валаам в 18.00. Возвращение автобуса в Санкт-Петербург к  23.30. В стоимость входит : проезд автобус-метеор, услуги экскурсовода, обед, экскурсия. ТРЕБУЕТСЯ ПРЕДВАРИТЕЛЬНАЯ ОПЛАТА ВМЕСТЕ С ОСНОВНЫМ ТУРОМ.
· Карелия (горный парк Рускеала). Стоимость экскурсии взрослый 4390 руб. школьник  3900 руб. Продолжительность 17 ч. Место отправления: 07:00 метро пл.Восстания (00:20 окончание программы). Крепость Корела (внешний осмотр) в Приозерске, г. Сортавала. Небольшой осмотр города и обед в кафе (по желанию, оплата на месте). Рускеальские водопады Ахвенкоски «А зори здесь тихие», которые как раз и снимали в этом удивительном месте. Горный парк Рускеала. Экскурсия и свободное время. Свободное время на территории горного парка. Доп.плата экскурсия «Подземный космос» по пещерам Рускеалы к подземному озеру. Музей «Обитель Ангелов», посещение сувенирных рядов и уютных кафе. 17:30  выезд из горного парка Рускеала на Ретро поезде (по желанию, оплата на месте, на ж/д вокзале горного парка. Летом, в сезон повышенного спроса, советуем заранее приобретать электронные билеты на официальном сайте РЖД). На автобусе группа уезжает в 18:00 Посещение фирменного магазина форелевого хозяйства в городе Лахденпохья. В стоимость экскурсии включено: автотранспортное обслуживание по маршруту (вместимость автобуса зависит от набора группы);экскурсионное обслуживание по программе с входными билетами; услуги профессионального гида. Дополнительно оплачивается (по желанию) на месте: Обед в кафе: от 400 руб./чел., экологическая тропа у водопадов Ахвенкоски: 350 р./взр., 250 р./дет., вход в пещеры.  В стоимость входит : транспортное обслуживание, услуги экскурсовода, экскурсионное обслуживание. ТРЕБУЕТСЯ ПРЕДВАРИТЕЛЬНАЯ ОПЛАТА ВМЕСТЕ С ОСНОВНЫМ ТУРОМ. 

· Псков-Изборск-Печоры. Стоимость экскурсии взрослый 3050 руб.,школьник 2950 руб. Продолжительность: 17 ч. Место отправления пл. Восстания, Лиговский просп., 10.  Трассовая экскурсия «По дороге на псковскую землю». Псков, экскурсия по Кремлю, посещение Троицкого собора. Вы увидите Довмонтов город и Вечевую площадь, которые расскажут Вам, что на этом месте происходило в период самостоятельности Пскова. Познакомитесь с Приказными палатами XVII в., Вы посетите жемчужину псковской земли – Троицкий кафедральный собор с его уникальным семиярусным иконостасом. Обед в кафе города (по желанию, оплата на месте). 15:00 Печоры. Крепость Псково-Печерского монастыря. Экскурсия в знаменитый Псково-Печерский Свято-Успенский мужской монастырь. Вы познакомитесь с историей монастыря-крепости и сможете посетить «ближние Пещеры», удивительный подземный мир, где находятся раки с мощами монахов монастыря. 17:00  Изборск и «Словенские ключи». «Железный град» как, по праву, величают Изборск на псковской земле. Вы прогуляетесь вдоль крепостных стен, узнаете об истории и военных успехах крепости, полюбуетесь живописными видами с вершины Жиравьей горы и обязательно спуститесь за целебной водой к Словенским ключам. Внимание! Посещение Словенских ключей может быть отменено в связи с погодными условиями. 19:00 Отправление в Санкт–Петербург, 23:00 прибытие ст. м. Московская, 23:30 прибытие ст. м. пл. Восстания. Необходимые оплаты на месте: Входные билеты в крепость Изборск - 200 руб. Обратите внимание что, при посещении Псково-Печерского монастыря вносится пожертвование 150 руб. Дополнительно оплачивается (по желанию) на месте: Обед в кафе – от 400 руб./чел. В стоимость входит : транспортное обслуживание, услуги экскурсовода, экскурсионное обслуживание. ТРЕБУЕТСЯ ПРЕДВАРИТЕЛЬНАЯ ОПЛАТА ВМЕСТЕ С ОСНОВНЫМ ТУРОМ.  

· Выборг.  Стоимость экскурсии взрослый 3240 руб.,школьник 3050 руб. Продолжительность: 14 ч. 30 мин. Место отправления гостиница "Октябрьская". Дошкольники допускаются на экскурсию с 5 лет. Трассовая экскурсия «Выборг: путешествие в Средневековье по Королевской дороге».Выборг - уникальный город с богатой историей, побывав в котором Вы попадете в Средневековую Европу на территории России. 10:00 – Остановка в городе Зеленогорске. Кирха Преображения Господня. По дороге в Выборг автобус сделает остановку в городе Зеленогорск у главной достопримечательности этих краёв. Здесь, в зеленом сквере, стоит лютеранская кирха Преображения Господня – величественное творение известного финского архитектора Йозефа Стенбека. В этих же краях, как белый лебедь по водам залива, расположился среди сосен и елей белокаменный Храм Иконы Божией Матери.13:00 – Посещение Государственного историко-архитектурного и природного музея-заповедника «Парк Монрепо». Монрепо - «Мой покой», «Моё отдохновение» – единственный в России скальный пейзажный парк эпохи романтизма, «Финляндия в миниатюре». Парк воплотил в себе всю природу Карельского перешейка и завораживает своей естественной природой. На высоких холмах растут сосны и ели, рядом «соседствуют» скалы и болота. Вы сможете полюбоваться красотами его дикой природы и увидеть Хижину отшельника, источник «Нарцисс», а также ущелье Св. Николая и грот. В Монрепо бывали многие знаменитые люди: Баратынский, Батюшков, Денис Давыдов, Анна Керн, Глинка, Владимир Соловьев. В 1863 году Монрепо посетил император Александр II, наслышанный о красоте этого места и пожелавший увидеть её лично. 15:00 – Осмотр территории Выборгского замка* - основанного в 1293 г., во время третьего шведского Крестового похода. Замок построен по средневековым канонам, когда артиллерия еще не использовалась на поле боя, а главной военной силой были конные рыцари.После экскурсии Вы сможете самостоятельно (за доп. плату) посетить интерактивные выставки на территории крепости. *Внимание! Башня Св. Олафа закрыта на реконструкцию.Свободное время на обед.16:30 – Экскурсия по Старому Городу. Обзорная экскурсия по городу, во время которой Вы не спеша пройдете по узким мощеным улочкам и старинным площадям этого удивительного города, привлекающего туристов и путешественников из многих стран. Увидите военные укреплениия XIII – XIX вв., полюбуетесь «каскадом площадей»: Соборной – Пионерской – Рыночной. Осмотрите памятник Торгельсу Кнутссону, основателю Выборга и прогуляетесь по набережной Большого Ковша, а также посетите усадьбу Бюргера, где у Вас будет возможность попробовать скандинавский глегг, шведский лимонад или просто выпить кофе с местным кренделем. 18:00 - Осмотр Бастиона Панцерлакс и библиотеки Алвара Аалто (внешний осмотр).Бастион Панцерлакс - важнейший элемент крепостного сооружения на побережье Выборгского залива. Рядом с бастионом, в зеленом сквере, расположилась центральная библиотека, построенная по проекту финского архитектора Алвара Аалто в стиле функционального модернизма, который характерен сочетанием строгости функционализма и нежной плавности природных линий. 19:00 – Отправление в Санкт-Петербург. 22:30 – ст. м. пл. Восстания. В стоимость входит : транспортное обслуживание, услуги экскурсовода, экскурсионное обслуживание. ТРЕБУЕТСЯ ПРЕДВАРИТЕЛЬНАЯ ОПЛАТА ВМЕСТЕ С ОСНОВНЫМ ТУРОМ. 

· Эрмитаж + музей Фаберже.  Стоимость экскурсии взрослый 3500 руб., школьник 2800 руб. Продолжительность 4 часа 30 минут.  Место отправления 10:30 гостиница "Октябрьская", место окончания -  музей Фаберже. Государственный Эрмитаж является одним из самых известных художественных музеев мира. Начало его коллекции в 1764 году положила императрица Екатерина II. А сейчас в многочисленных залах музея представлено более 3,5 миллионов экспонатов. Большинство туристов представляют Эрмитаж как классическую коллекцию картин и скульптур. Но это не совсем верно. Вы будете обращать внимание не только на бесценные шедевры Леонардо да Винчи и Рембрандта, античную мраморную скульптуру, египетские древности и многое другое, но и полюбуетесь сохранившимися парадными интерьерами, еще помнящими шумную дворцовую жизнь. Музей Фаберже – самый знаменитый частный музей Санкт-Петербурга, расположенный в одном из старинных особняков города на берегу реки Фонтанки. В начале XXI века особняк Нарышкиных-Шуваловых был передан культурно-историческому фонду «Связь времен» и капитально отреставрирован. В его восстановленных интерьерах сейчас представлены более 4000 ювелирных шедевров российских мастеров, среди которых почетное место занимают изделия знаменитой фирмы Фаберже. Вы полюбуетесь великолепными залами старинного петербургского особняка, увидите не только знаменитые пасхальные яйца, но и множество самых разнообразных предметов ювелирного мастерства – фантазийные предметы, ювелирные украшения, столовое серебро, интерьерные и культовые предметы. Какие достопримечательности Вы увидите: • Невский проспект, • Зимний дворец, • Александровская колонна, • Шереметевский дворец, • Дворец Нарышкиных-Шуваловых. Остановки, предусмотренные во время экскурсии: Дворцовая площадь, Манежная площадь (остановки могут меняться в зависимости от дорожной ситуации). В стоимость входит : транспортное обслуживание, услуги экскурсовода, входной билет в Эрмитаж с экскурсионным обслуживанием, входной билет в музей Фаберже с самостоятельным осмотром. ТРЕБУЕТСЯ ПРЕДВАРИТЕЛЬНАЯ ОПЛАТА ВМЕСТЕ С ОСНОВНЫМ ТУРОМ. Аренда аудиогида в музее Фаберже 250 рублей (по желанию)

· Эрмитаж. Погружение в историю.  Стоимость экскурсии взрослый 2500 руб., школьник до 13 лет 2100 руб. Продолжительность 3 часа. Место отправления гостиница "Октябрьская", место окончания -  Дворцовая площадь. Фильм пригласит Вас к знакомству с Государственным Эрмитажем. Он окунет Вас в атмосферу Эрмитажа царской эпохи при помощи новейших технологий, объединивших виртуальную реальность и кино. Это первая в России VR экскурсия по музею, которую проведет один из самых известных российских актеров - Константин Хабенский. Государственный Эрмитаж является одним из самых известных художественных музеев мира. Начало его коллекции в 1764 году положила императрица Екатерина II. А сейчас в многочисленных залах музея представлено более 3,5 миллионов экспонатов. Большинство туристов представляют Эрмитаж как классическую коллекцию картин и скульптур. Но это не совсем верно. Вы будете обращать внимание не только на бесценные шедевры Леонардо да Винчи и Рембрандта, античную мраморную скульптуру, египетские древности и многое другое, но и полюбуетесь сохранившимися парадными интерьерами, еще помнящими шумную дворцовую жизнь. Экскурсионные остановки: Дворцовая площадь. Какие достопримечательности Вы увидите: Невский проспект, Казанский собор, Александровская колонна,Главный штаб. В стоимость входит : транспортное обслуживание, услуги экскурсовода,просмотр VR фильма, входной билет с экскурсией по Эрмитажу (продолжительность сеанса: 1,5 часа), свободное время в Эрмитаже до закрытия музея. ТРЕБУЕТСЯ ПРЕДВАРИТЕЛЬНАЯ ОПЛАТА ВМЕСТЕ С ОСНОВНЫМ ТУРОМ.
 

· Павловск дворец и парк.  Стоимость экскурсии взрослый 2790 руб.,школьник 2190 руб.Продолжительность 7 часов. Место встречи 10:00 гостиница "Октябрьская", место окончания -  центр города. В ожерелье пригородных дворцово-парковых ансамблей Павловск – самый молодой. Его история началась в 1777 году, когда на высоком берегу реки Славянки был построен дворец и устроен роскошный парк, который стал одним из лучших пейзажных парков Европы. В отличие от официальных резиденций – Царского Села и Петергофа, Павловск был частным владением императрицы Марии Федоровны и ее наследников. Этим объясняется и особая, камерная, уютная атмосфера дворца. Павловский дворец – был подарен Екатериной II наследнику престола Павлу I. Это самая уютная из императорских резиденций. Из своего путешествия по Европе Павел привез для украшения дворца венецианское стекло, лионский шелк, коллекцию мебели и французских бронзовых часов. Вы увидите парадные залы дворца, чьи интерьеры создавали лучшие архитекторы того времени. Экскурсионные остановки: Павловский дворец, парк. Какие достопримечательности Вы увидите: Павловский парк, Павловский дворец. В стоимость входит : транспортное обслуживание, услуги экскурсовода, входной билет в парк, во вдорец с экскурсионным обслуживанием. ТРЕБУЕТСЯ ПРЕДВАРИТЕЛЬНАЯ ОПЛАТА ВМЕСТЕ С ОСНОВНЫМ ТУРОМ. 
 

· Ораниенбаум. Китайский и Меньшиковский дворцы, тур в обедом. Стоимость экскурсии взрослый 4400 руб., школьник 3200 руб. Дворцово-парковый ансамбль, расположенный на южном берегу Финского залива недалеко от Петергофа, единственный пригородный дворцовый комплекс под Санкт-Петербургом, не получивший значительных разрушений во время Великой Отечественной войны. Возникший как загородная резиденция друга Петра I Александра Даниловича Меншикова, он не раз менял и владельцев, и статус, успев побывать резиденцией наследника престола, частной дачей императрицы и великокняжеской усадьбой. О непростой, но увлекательной судьбе Ораниенбаума и пойдёт речь во время трассовой экскурсии. Большой Меншиковский дворец - дворец является центром и старейшим сооружением дворцово-паркового ансамбля Ораниенбаума. Его трёхвековая история знала и времена расцвета, и периоды упадка. Созданный в начале XVIII века по воле сподвижника Петра I А.Д. Меншикова, этот дворец стал архитектурным чудом своего времени, затмив роскошью даже Петергоф. Серьезной переделке интерьеры здания подверглись в середине XIX веке, когда оно становится собственностью герцогов Мекленбург-Стрелицких. Китайский дворец по праву считается жемчужиной дворцово-паркового ансамбля Ораниенбаума. Созданный по проекту архитектора А. Ринальди в стиле рококо во II половине XVIII века, он стал частью комплекса Собственной дачи императрицы Екатерины II. Главной достопримечательностью Китайского дворца является Стеклярусный кабинет, сохранившийся до наших дней, как и большинство интерьеров этого удивительного здания, в первозданном виде. Во время экскурсии Вы узнаете о непростой истории комплекса Собственная дача и осмотрите интерьеры дворца, состоящие из двух половин - екатерининской и павловской, особое внимание уделив Стеклярусному кабинету и уникальным паркетам, в отдельных наборах которых насчитывается до 15 различных пород деревьев. Экскурсионные остановки: Большой Меншиковский дворец, Большой Меншиковский дворец, Китайский дворец, парк. Какие достопримечательности Вы увидите: Верхний сад и Нижний парк Ораниенбаума, Большой Меншиковский дворец, Павильон Катальной горки, Китайский дворец. В стоимость входит : транспортное обслуживание, услуги экскурсовода, обед, входной билет в парк Ораниенбаум (самостоятельное посещение), входные билеты с экскурсией в Большом Меншиковском дворце, входные билеты с экскурсией по Китайскому дворцу. ТРЕБУЕТСЯ ПРЕДВАРИТЕЛЬНАЯ ОПЛАТА ВМЕСТЕ С ОСНОВНЫМ ТУРОМ. 
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